[bookmark: _GoBack]18 – 22 мая
Выполненную работу сдать 20 мая
Итоговый тест по курсу "Обществознание" 7 класс

1)Армия, имеющая правильную и постоянную организацию: 
А) регулярная
Б) наёмная
В) специального назначения
Г) ополчение

2) С какого возраста наступает уголовная ответственность несовершеннолетних: 
А)16
Б)18
В)14
Г)12

3)К обязанностям граждан России относится: 
А) охрана природы
Б) соблюдение моральных норм.
В) приобщение к национальной культуре
Г) участие в управлении государством;

4)В чем проявляется свобода человека 
А) право каждого поступать так, как ему хочется;
Б) возможность пользоваться своими правами
В) строгое соблюдение законов в обществе всеми гражданами
Г) обучение в юридическом институте

5) Угроза ядерной войны в современном мире является: 
А) частной
Б) глобальной
В) локальной
Г) внутренней

6) Внешняя дисциплина бывает основана: 
а) на самосознании и самоконтроле; б) на страхе перед наказанием. 
А) верно только «а»
Б) верно только «б»
В) оба варианта верны
Г) оба варианта неверны

7) Закон относит к соучастникам преступления наряду с преступником: 
а) человека, подстрекавшего к совершению преступления; б)человека, не сообщившего об увиденном им преступлении.
А) верно только «а»
Б) верно только «б»
В) оба варианта верны
Г) оба варианта неверны

8)Несовершеннолетний будет привлечен к уголовной ответственности с 14 лет за следующие преступления: 
а) терроризм или ложное сообщение об акте терроризма, за приведение в негодность транспортных средств; б) подделку документов, изготовление фальшивых денег, взяточничество. 
А) верно только «а»
Б) верно только «б»
В) оба варианта верны
Г) оба варианта неверны

9)Кто является Верховным главнокомандующим Вооружённых сил России: 
А) министр обороны
Б) глава правительства
В) президент
Г) начальник Генштаба

10) Правильным утверждением о заработной плате будет: 
а) она бывает сдельной и повременной; б) это трудовое денежное вознаграждение 
А) верно только «а»
Б) верно только «б»
В) оба варианта верны
Г) нет правильного ответа

11) Найти обобщающее слово к данным словам: внешняя, оптовая, внутренняя, розничная. 
12) Найти обобщающее слово к данным словам: валюта, монета, ассигнация, банковская карта. 
13) Какое из слов в этой цепочке лишнее и почему? 
1) финансовая деятельность 2) страхование 3) торговля 4) акционерное общество 
14) Какое из слов в данной цепочке лишнее и почему? 
1) адвокат 2) нотариус 3) прокурор 4) судья 
15) Опишите преимущества и недостатки рыночной экономики. 
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